Correction des exercices p.12-13-14 et 15(les invertébrés) dans le c.
d'activités

Le corrigé des exercices du cahier d’activités :

Numéro 1 :

- Colonne vertébrale.
- Crustaces.

- Pattes.

- Escargot.

- Invertébrés.

- Arachnides.

Numéro 2 :
Vrai: 3, 4, 6, 8.
Faux:1,2,5 7, 09.

Numéro 3 :

1- Groupe A : Crabe.
Groupe B : Ver de terre.

- Le crabe n’est pas un insecte, c’est un crustacé et le ver de terre est un annélide et non
pas un mollusque.

2- Insectes : corps divisé en 3 parties, recouvert d’une carapace, six pattes et des
antennes.
Mollusques : corps mou, nu ou protégé par une coquille, tentacules qui portent les
yeux au niveau de la téte.

Numéro 4 :
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Numéro 5 :

1- L’araignée a 8 pattes, nombre plus grand qui celui de la sauterelle, de la fourmi et de
I’abeille qui ont 6 pattes.



2- L’araignée appartient au groupe des arachnides. La sauterelle, la fourmi et I’abeille
appartiennent au groupe des insectes.
3- Les arachnides n’ont pas d’antennes alors que les insectes en ont une paire.

Numéro 6 :

L’abeille - Insectes.
Pattes — Limace.
Crevette — Crustaces.
Lombric — Annélide.

Araignée — Arachnides.

Numéro 7 :

1- Fourmi:6  Araignée:8 Crabe: 10.

2- Le nombre de pattes (6 pattes) chez la fourmi est plus petit qui celui chez I’araignée (8
pattes) mais le nombre de pattes chez la fourmi et I’araignée est plus petit qui celui du
crabe, 10 pattes.

3- Fourmi : insectes. Araignée : Arachnides. Crabe : Crustaceés.



